
 
 
 

 
 

ΙΔΡΥΜΑ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ  Α.  ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
 

Αριθμός  Μητρώου  250 – Έτος Ίδρυσης 2006 
 

       
Το  ΙΔΡΥΜΑ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ  Α.  ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ είναι ένα φιλανθρωπικό Ίδρυμα με πέραν των 1500 
εγγεγραμμένων μελών που στόχο έχει την οικονομική βοήθεια παιδιών με χρόνιες παθήσεις και 
την οικονομική στήριξη τους στην προσπάθειά τους να προσφέρουν στον εαυτό τους ένα 
καλύτερο μέλλον καθώς επίσης και άλλες αγαθοεργίες. 
 
Το ΙΔΡΥΜΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Α. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ διοικείται από 17μελές Διοικητικό Συμβούλιο και 
τυγχάνει άμεσης οργανωτικής και άλλης βοήθειας  από τις τρεις Επαρχιακές Επιτροπές, 
Λευκωσίας-Κερύνειας, Λεμεσού-Πάφου και Λάρνακας-Αμμοχώστου, των οποίων οι πρόεδροι 
είναι μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος. 
Τόσο το Διοικητικό Συμβούλιο όσο και οι Επαρχιακές Επιτροπές διορίζουν, ανάλογα με τις 
εκάστοτε ανάγκες, υποεπιτροπές για την καλύτερη και πιο αποτελεσματική λειτουργία τους. 
 
Τα έσοδα του Ιδρύματος  είναι αποτέλεσμα εκδηλώσεων, εράνων , εισφορών και δωρεών  εκ 
μέρους των μελών, φίλων και άλλων υποστηρικτών του έργου του Ιδρύματος. 
 
Το Ίδρυμα είναι στην μνήμη της Χριστίνας Α. Αποστόλου που απεβίωσε την 01 / 01 / 2006 μετά 
από μια μακρόχρονη και άνιση μάχη με τον καρκίνο. 
 
Η Χριστίνα διακρίθηκε με άριστα στις εξετάσεις της ζωής. 
Από πολύ μικρή διακρινόταν για  την πραότητα , το νηφάλιο του χαρακτήρα της,  την ευγένεια, 
την  ανιδιοτέλεια, την ειλικρίνεια, την  φιλευσπλαχνία, την αγάπη για  τα  παιδιά  και  γενικά      
για τον συνάνθρωπο της. 
Η μεγάλη αγάπη που είχε για τα παιδιά , την οδήγησε  στην απόφαση μαζί με τον σύζυγο της να 
αποχτήσουν τέσσερα παιδιά. 
Η Χριστίνα δεν αγαπούσε μόνο τα δικά της παιδιά , αγαπούσε και βοηθούσε πάνω από τις 
δυνατότητες της τα παιδιά που είχαν ανάγκη, τα παιδιά του κόσμου που τα ένοιωθε δικά της 
παιδιά. 
 
Το Ίδρυμα δεν έγινε για την Χριστίνα αλλά με την Χριστίνα, μας  πήρε από το χέρι και μέσα 
από το Ίδρυμα Χριστίνα Α. Αποστόλου μας παίρνει σε μονοπάτια δύσκολα και ανηφορικά 
αλλά πανέμορφα, μονοπάτια που η ίδια ήξερε να περπατάει με ευκολία και χαρά, τα 
μονοπάτια της αγάπης, της προσφοράς και της Ανθρωπιάς. 
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Το  ΙΔΡΥΜΑ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ  Α.  ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ, παρά το σύντομο χρονικό διάστημα από την 
ίδρυση του έχει να επιδείξει αξιόλογο έργο: 
 
• μεταξύ άλλων παρέχει βοήθεια σε παιδιά,  σε φτωχές και δυσπραγούντες  οικογένειες 
 
• ολοκλήρωσε διάφορα έργα και έδωσε βοήθεια σε  Ιδρύματα για παιδιά  σε όλη την Κύπρο, όπως 
τα Ιδρύματα Άγιος Στέφανος και  Απόστολος Λουκάς στη Λεμεσό, στο  θεραπευτικό κέντρο ‘ 
Ηλιαχτίδα Ζωής‘ και στα Ιδρύματα  Άγιος Σπυρίδωνας,  Άγιος Γεώργιος και Άγιος Λάζαρος στη 
Λάρνακα, στο βρεφοκομικό σταθμό και νηπιαγωγείο ΣΚΕ Εργατών, στην Παιδική Στέγη 
Λάρνακας,   στο ειδικό σχολείο Απόστολος Βαρνάβας στο Λιοπέτρι ,στον Εφηβικό Ξενώνα 
Λάρνακας και σε άλλα Ιδρύματα.   

 
• διακόσμησε και εξόπλισε πλήρως χώρο στην Δημοτική Βιβλιοθήκη Λάρνακας με την ονομασία 

‘’Πτέρυγα Παιδικού Βιβλίου ΙΔΡΥΜΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Α. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ’‘ όπου φιλοξενούνται 
όλα τα παιδικά βιβλία της Δημοτικής Βιβλιοθήκης με χώρο αναγνωστηρίου. 
Επίσης έχει δωρίσει στην Δημοτική Βιβλιοθήκη ηλεκτρονικό υπολογιστή και εκτυπωτή, την 
εγκυκλοπαίδεια ΔΟΜΗ και μεγάλο όγκο βιβλίων. 

 
• επιπρόσθετα έχει δημιουργήσει  Τράπεζα Αίματος με την ονομασία  ‘’ Τράπεζα  Αίματος  
ΙΔΡΥΜΑ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ  Α.  ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ‘’  και έχει καθιερώσει δύο αιμοδοσίες τον χρόνο, 
κάθε Ιανουάριο επέτειο της κοίμησης της Χριστίνας και κάθε Ιούλιο που συμπίπτει με την 
ονομαστική εορτή της Χριστίνας.   

 
•  έχει καθιερώσει ετήσια βραβεία εις μνήμη της Χριστίνας σε άριστους μαθητές στα τρία 
σχολεία που φοίτησε  και αρίστευε η Χριστίνα στη Λάρνακα,  Δημοτικό  Σχολείο  Καλογερά,  
Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας και  Λύκειο  Αγίου  Γεωργίου  Λάρνακας. 

 
• με εμπνευστή, δάσκαλο και διευθυντή τον ακούραστο ποιητή και μουσικό Στέφανο Ζυμπουλάκη 
το Ίδρυμα έχει ιδρύσει την ‘’ Ορχήστρα Εγχόρδων Νέων Ιδρύματος Χριστίνα Α.  Αποστόλου 
‘’  που αποτελείτε από 22 ταλαντούχους νέους βιολιστές, στο πιάνο συνοδεύουν η Εύη 
Ζυμπουλάκη και ο Ζαχαρίας Ζυμπουλάκης , μια δυναμική ομάδα ανθρώπων με έφεση για 
προσφορά  στον συνάνθρωπο.   

 
• σε συνεργασία με το Δήμο Λάρνακας το Ίδρυμα ξεκίνησε την αναδιαμόρφωση του 
παιχνιδότοπου στο Δημοτικό Κήπο Λάρνακας. 
Με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ο παιχνιδότοπος έχει ονομαστεί  ‘’ Δημοτικός 
Παιχνιδότοπος Ιδρύματος Χριστίνα Α.  Αποστόλου ‘’. 
Για τον χώρο αυτό το Ίδρυμα έχει σχέδιο και όραμα και πάντοτε σε συνεργασία με το Δήμο 
Λάρνακας  θα κρατά τον χώρο αναβαθμισμένο.   
 

Το Ίδρυμα μας έχει ολοκληρώσει τις εργασίες της ανέγερσης του Δημοτικού Παιδικού 
Αμφιθεάτρου “ΧΡΙΣΤΙΝΑ Α. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ” στο Δημοτικό Κήπο Λάρνακας 
χωρητικότητας 200 παιδιών. 
Ακόμη μια δωρεά του Ιδρύματος ΧΡΙΣΤΙΝΑ Α. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ, προσφορά στα παιδιά με 
αγάπη. Τα εγκαίνια έχουν γίνει στις 28 Δεκεμβρίου 2008 από το Δήμαρχο Λάρνακας κύριο 
Ανδρέα Μωυσέως. 
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Σύντομα αρχίζουν οι εργασίες για την ανοικοδόμηση ενός κτιρίου στο χωριό Αρτεμισία,σε 
πυρόπληκτη περιοχή του Ταΰγετου , μια προσφορά του Ιδρύματος ΧΡΙΣΤΙΝΑ Α. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
στους πυρόπληκτους αδελφούς μας.  
Το έργο θα γίνει σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας της Ελλάδας και το Δήμο Καλαμάτας.  
 
 
Το Ίδρυμα Χριστίνα Α. Αποστόλου έχει καθιερώσει την εκδήλωση “ΓΙΟΡΤΗ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΘΡΩΠΙΑΣ ” που γίνεται κάθε Σεπτέμβριο στο Δημοτικό Κήπο Λάρνακας. 
Η εκδήλωση αυτή είναι η κορωνίδα των εκδηλώσεων του Ιδρύματος μας.  
Η εκδήλωση “ΓΙΟΡΤΗ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΑΣ 2007” , που ήταν και η πρώτη στέφθηκε με 
μεγάλη επιτυχία, πέραν των 4000 χιλιάδων ατόμων  πέρασαν από το χώρο της εκδήλωσης.  
Στη δεύτερη “ΓΙΟΡΤΗ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΑΣ 2008” έγινε το αδιαχώρητο, πέραν των 5500 
χιλιάδων ατόμων πέρασαν υπέροχα, μια μοναδική βραδιά γλεντιού , παιχνιδιού και προσφοράς , 
ένας συνδυασμός με αποτέλεσμα  περίσσευμα ΑΓΑΠΗΣ.   
 
Το Ίδρυμα Χριστίνα Α. Αποστόλου θα συνεχίσει να προσφέρει στον πάσχοντα  συνάνθρωπο όπως 
θα πρόσφερε και η Χριστίνα αν δεν έφευγε τόσο νωρίς. 

 
Για να λειτουργήσει σωστά το Ίδρυμα στηρίζεται στις ιδέες και στη βοήθεια των μελών και των 
φίλων του, γι’ αυτό και το Διοικητικό Συμβούλιο επιδιώκει την άμεση επικοινωνία μαζί σας και  
λαμβάνει σοβαρά υπ’ όψιν  τις ιδέες και τις εισηγήσεις σας με στόχο πάντα την καλύτερη 
λειτουργία και πρόοδο  του Ιδρύματος. 

 
Το Ίδρυμα αναμένει τόσο από τα Μέλη του αλλά και γενικά από όσους εκτιμούν το έργο και την 
ανιδιοτελή προσφορά του, την ενεργό συμμετοχή τους στις διάφορες εκδηλώσεις που 
διοργανώνει. 
   
 

Για την καλύτερη οικονομική διαχείριση του Ιδρύματος αλλά και για εισφορές – 
δωρεές από όσους θα το επιθυμούσαν έχουν ανοιχτοί οι πιο κάτω τραπεζικοί 
λογαριασμοί : 

 
 

ΛΑΙΚΗ  ΤΡΑΠΕΖΑ    045 – 11 – 007543 
 

ΤΡΑΠΕΖΑ  ΚΥΠΡΟΥ   0556 – 01 –  020199 
 

ΑΛΦΑ  ΤΡΑΠΕΖΑ   430 – 101 – 001662 – 5 
 

 
Όσοι θα επιθυμούσαν να κάνουν οποιαδήποτε εισφορά – δωρεά στο Ίδρυμα μπορούν επίσης να το 
κάνουν επικοινωνώντας με οποιοδήποτε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ή / και των 
Επαρχιακών Επιτροπών ,  πάντοτε έναντι σχετικής απόδειξης του Ιδρύματος. 
  
Επισυνάπτετε  έντυπο  εγγραφής στον  κατάλογο  ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ  Α. 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ και παρακαλούνται όσοι συμφωνούν με τις αρχές και τους σκοπούς του 
Ιδρύματος και το επιθυμούν όπως εγγραφούν. 

 
 

Προσπαθήστε λοιπόν να εγγράψετε στο Ίδρυμα  συγγενείς, φίλους και γνωστούς 
που έχουν περίσσευμα αγάπης και που νοιάζονται για τον πάσχοντα  συνάνθρωπο 
και κυρίως για  τα παιδιά.       
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